
Beschreibung
Der Dämon-45 Dual Shuttle Pneumatic Wärmepresse ist eine Hochleistungs-Hochleistungs-
Wärmepresse für Fachkräfte und UnternehmenAnwesend die die Produktivität und Präzision in
ihren Wärmeübertragungsanwendungen maximieren möchten. Ausgestattet mit hochmodernen
Merkmalen wie zwei Arbeitsstationen, pneumatischer Betrieb und einem
Infrarotpositionierungsgerät sorgt diese Maschine sicherloser Betrieb, konsistente Ergebnisse und
herausragende Übertragungsqualität. Unabhängig davon, ob Sie benutzerdefinierte Designs für
Kleidungsstücke, Textilien oder Werbeartikel erstellen, ist der Dämon-45 so konstruiert, dass sie
eine Vielzahl von Substraten problemlos verarbeiten.

Schlüsselmerkmale

Dual -Shuttle -Stationen für erhöhte Effizienz: Der Dämon-45 Funktionen a Dual
Station Design, sodass Sie eine Station laden, während die Undere arbeitet. Dies beseitigt
Ausfallzeiten und sorgt für einen kontinuierlichen Workflow, was ihn ideal für
Produktionsumgebungen mit hohem Volumen ist.

Pneumatische Druckanwendung: Die Maschine verwendet a pneumatisches System Um
Ihre Übertragungsmaterialien über eine reibungslose, konsistente und sogar Druckverteilung
hinweg bereitzustellen, um jedes Mal hochwertige Wärmeübertragungen für professionelle
Hitze zu gewährleisten.

Infrarot -Positionierungsvorrichtung: Für eine genaue Ausrichtung von
Übertragungsmaterialien die Infrarot -Positionierungsvorrichtung Ermöglicht eine genaue
Platzierung, insbesondere für mehrfarbige oder mehrschichtige Designs. Diese Funktion
gewährleistet optimale Ergebnisse für detaillierte Grafiken.



Bodenständer und Universalräder: Die Hitzepresse ist mit einem ausgestattet
Bodenständer das bietet Stabilität zusammen mit Vier Universalräder Für einfache
Mobilität und Positionierung in Ihrem Arbeitsbereich.

Schnellinterner unter Platte: Der Schnellaustauschbar unter der Platte Das Design
ermöglicht eine schnelle Umstellung, sodass es einfach ist, zwischen verschiedenen
Substraten und Übertragungsmaterialien zu wechseln.

Digitale Zeit- und Temperaturregelung: Der GY-06 Digital Controller Bietet einen
intuitiven Touchscreen -Schnittstelle So leicht einstellen und die Zeit- und
Temperatureinstellungen für verschiedene Materialien einstellen. Dies gewährleistet
konsistente und genaue Ergebnisse in allen Wärmepressenanwendungen.

Breiter Anwendungsbereich: Perfekt für Hitze drücken auf Kleidungsstücke, Textilien,
Keramik, Werbeprodukte, Und benutzerdefinierte GeschenkeDer Dämon-45 ist vielseitig
genug, um eine breite Palette von Materialien zu bewältigen, und bietet Ihnen die Flexibilität,
Ihre Produktangebote zu erweitern.

Druckeinstellung: Der Einstellbarer Druckvorrichtung Ermöglicht den Benutzern die
Druckeinstellungen, indem sie einfach den Knopf hochziehen und verdrehen, um den
perfekten Druck für jeden Job zu gewährleisten.

Spezifikationen

Maschinenart: Pneumatische Dual Station



Plattengröße: 16 "x20" (40x50 cm)

Luftkompressor erforderlich: Ja, 1 ~ 3 PS

Stromspannung: 110 V/220 V

Leistung: 1,6 kW/1,8 kW

Packgröße: 115x112x160cm

Bruttogewicht: 395 kg (Holzpaket)

Druckbare Artikel: Bis zu 50 mm Dicke

Warum Dämon-45 Dual Shuttle Heat Press wählen?
Die pneumatische Wärmepresse der Dämon-45 Dual Shuttle ist die perfekte Lösung für
Unternehmen, die erfordern Produktion mit hoher Volumen, Präzisionsausrichtung, Und
Konsistente Wärmeübertragungen. Egal, ob Sie sich in der benutzerdefinierten Bekleidung, der
Werbeprodukte oder der Keramikbranche befinden, diese Maschine liefert herausragende
Ergebnisse und maximiert die Effizienz. Die Effizienz. Die Effizienz maximiert dual station design
and Infrarot -Positionierungsvorrichtung Gewährleisten Sie qualitativ hochwertige, genaue
Drucke mit verkürzter Einrichtungszeit.

Aktualisieren Sie noch heute Ihren Wärmeübertragungsprozess mit dem Dämon-45 Dual Shuttle
Heat Pressund erleben Sie schnellere Produktion, überlegene Qualität und ein optimierterer
Workflow.

Maschinengarantie

Microtecs Engagement für den Kundensupport

Bei Microtec ist es unser Hauptziel, sicherzustellen, dass unsere Kunden
Wärmeübertragungsaktivitäten nahtlos durchführen können. Um dies zu unterstützen, bieten wir an
Kostenlose Ersatzteile Mit qualifizierten Bestellungen neben den folgenden umfassenden
Garantien:

Lebensdauer technischer Support Für alle Wärmepresse.
Zwei-Jahres-Garantie auf der Maschine.
Fünfjährige Garantie auf Fusionen und Schweißnähten.
Fünfjährige Garantie auf der Heizplatte.
Sechsmonatige Garantie auf Heizungen für Tassen, Teller und Mützen.



Wir sind bestrebt, eine langfristige Zuverlässigkeit und Sicherheit für Ihre
Wärmeübertragungsoperationen zu gewährleisten.


